

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács ügyrendje

A Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács (TMDT) feladata

A Karon folyó tudományos és művészeti diákköri munka eredményességének elősegítése, szervezése, a kétévenkénti OTDK előkészületeként a karon szervezett tudományos és művészeti diákköri konferenciák megszervezése, lebonyolítása, adminisztrálása, a továbbjutó hallgatók benevezése az OTDT és az egyes szekciók adatbázisába. Szintén feladatai közé tartozik az OTDT-vel való kapcsolattartás, valamint a tehetséggondozást és a TMDK-munkát segítő (kari hatáskörű) pályázatok figyelése, kidolgozása, beadása.

A Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács felépítése

A Tanács tíz oktatóból és egy hallgatói tagból áll.

A TMDT-elnököt a Kar vezetése bízza meg határozott időre szóló mandátummal, a TMDT-tagokat a TMDT-elnök kéri fel a bizottsági munkára. A TMDT hatásköreit értekezletein gyakorolja, ügyrendjét maga alkotja meg.

A TMDT a Kar képzési struktúrájának megfelelően a következő OTDK Szakmai Szekciókba való bekapcsolódást koordinálja a kari TMDK-konferenciákon keresztül:

3. Biológia Szekció
 4. Fizika, Földtudományok és Matematika Szekció
 6. Humántudományi Szekció
 11. Művészeti és Művészettudományi Szekció
 12. Orvos- és egészségtudományi Szekció
 13. Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció
 14. Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció
 15. Társadalomtudományi Szekció
 16. Testnevelés- és Sporttudományi Szekció
- Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencia

A Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács működése

A kari vezetés részéről az általános és tudományos dékánhelyettes felügyeli a tudományos diákköri munkát és az azt koordináló TMDT tevékenységét.

A TMDT vezetését a tagok és az elnök együttesen végzik.

A TMDT-elnök a tagokat folyamatosan bevonja a TMDK-feladatok elvégzésébe. Döntéseit a tagok kezdeményezéseinek és véleményének figyelembevételével hozza. Feladata a kari tudományos és művészeti diákköri munka koordinálása, a kari TMDT munkájának vezetése és képviselése az egyetem és az OTDT megfelelő testületeiben, továbbá az értekezletek előkészítése, a jelenléti ívek, a jegyzőkönyvek és emlékeztetők elkészítésének koordinálása.

A tudományos területért felelős tagok feladata az elnök munkájának segítése, az országos fordulóval kapcsolatos tevékenységek lebonyolítása, beleértve a nevezéssel kapcsolatos ügyintézt, a saját intézetükben a tanszéki TD-i felelősökkel (ha releváns), a témavezetőkkel, hallgatókkal való kapcsolattartást.

A művészeti területért felelős tagok feladata a művészeti diákkörök országos fordulóival kapcsolatos tevékenységek lebonyolítása, beleértve a nevezéssel kapcsolatos ügyintézt, feladatuk továbbá a pályamunkák begyűjtése és szállításának megszervezése, a saját intézetükben a témavezetőkkel, hallgatókkal való kapcsolattartás.

A Coospace felületén létrehozott TMDT-szintéren az esetleges online értekezletek, szavazások lebonyolíthatók és ide az OTDT működésével kapcsolatos dokumentációk is feltöltésre kerülnek.

A Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács értekezlete

Az értekezleteket az elnök hívja össze és készíti elő. Az értekezleteken állandó meghívott az általános és tudományos dékánhelyettes.

Az elnök gondoskodik a TMDT-értekezlet időpontjának kijelöléséről és – az értekezlet előtt legalább öt nappal – a napirendi pontokat tartalmazó meghívó elektronikus eljuttatásáról az állandó meghívottak és a TMDT-tagok, valamint kibővített ülés esetén azon intézeti TMDK-felelős kollégák számára is, akik nem állandó tagjai a TMDT-nek.

Az értekezletek célja továbbá a TMDK-munka koordinálása és a kari TMDK-konferencia szervezés segítése, valamint az OTDK-t/OFKD-t követően a tapasztalatok kiértékelés és a következő TDK-ciklus irányelveinek meghatározása.

Az értekezleteket általában szemeszterenként legalább egyszer jelenléti vagy nem jelenléti formában kell összehívni, de a kari TMD-konferenciához kapcsolódóan több alkalommal is összehívható. Ezen alkalmakkor az intézeti, tanszéki TMDK-felelősöket is meghívják, illetve a kari DK-konferencia szervezését előkészítő értekezleten a Kommunikációs Iroda vezetője és a rendezvényekért felelős főmunkatárs is jelen van.

A TMDT a tagok 50%-nak jelenléte esetén határozatképes. A TMDT a határozatait az értekezleten résztvevő, szavazati joggal rendelkező TMDT-tagok szavazatának 50% feletti megléte hozza meg. Indokolt esetben, jelenlétet nem igénylő ügyekben az elnök elrendelhet elektronikus szavazást a Coospace felületén is.

A TMDT-értekezlet lebonyolításának rendje:

- a Tanács ülésének vezetését az elnök látja el;

- az elnök megállapítja az ülés határozatképességét;
- a TMDT-elnök ismerteti a napirendet, majd előterjesztéseit az aktuális TMD-ügyekre vonatkozóan, amit elfogadnak a tagok a szavazatukkal;
- a TMDT üléséről készülő jegyzőkönyv vagy feljegyzés hitelesítőjét megszavazzák;
- hozzászólások, vita;
- minden, a TMDK-t érintő kérdésben bármelyik tanácsstag, intézeti, illetve tanszéki TMDK-felelős kezdeményezhet újabb napirendi pontot, amelyet a jelen vagy újabb ülésen tűznek megtárgyalásra;
- az értekezlet eredményeit, döntéseit az elnök összefoglalja, majd az emlékeztetőt (egyeztetés után) a megválasztott jegyzőkönyvvezető e-mailben elküldi az értekezlet résztvevőinek és az állandó meghívottaknak.

A kari TMDK-munkát érintő információáramlás

A Kar intézeteit, illetve tanszékeit érintő TMDK-programokról a TMDT bizottsági tagjai hoznak döntést. A döntéseket, valamint az OTDT-től érkező információkat elektronikusan teszik nyilvánossá, amelynek felelőse a TMDT-elnök.

A Kar honlapján a *Kutatás / Tudományos és Művészeti Diákkör* linknél érhetőek el a TMDK-munkával kapcsolatos aktuális információk, valamint a korábbi évek OTDK-eredményeinek adatai.

Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács tagjai

Elnök:

Dr. habil Radács Marianna (Alkalmazott Egészségtudományi és Környezeti Nevelés Intézet)

Oktatói tagok:

Dr. Felházi Ágnes adjunktus (Művészeti Intézet)

Dr. Hódi Ágnes adjunktus (Alkalmazott Pedagógiai Intézet)

Dr. Juhász Valéria főiskolai docens (Alkalmazott Humántudományi Intézet)

Kiss Mária Rita főiskolai docens (Alkalmazott Társadalomismereti és Kisebbségpolitikai Intézet)

Papes-Valach Fanni szakmai tanár (Művészeti Intézet)

Dr. habil Propsz Eszter főiskolai tanár (Nemzetiségi Intézet)

Pósa Gabriella gyakorlati oktató munkát segítő munkatárs (Alkalmazott Egészségtudományi és Környezeti Nevelés Intézet)

Dr. Kovács-Krassói Anikó adjunktus (Szakképzési, Felnőttképzési és Tudásmenedzsment Intézet)

Dr. Szász András főiskolai docens (Testnevelési és Sporttudományi Intézet)

Hallgatói tagok:

Orbán Réka (HÖK delegáltja)

A SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar TDK- és MDK-csoportjai:

Alkalmazott Egészségtudományi és Környezeti Nevelés Intézet

Alkalmazott Humántudományi Intézet

Alkalmazott Pedagógiai Intézet

Alkalmazott Társadalomismereti és Kisebbségpolitikai Intézet

Szakképzési, Felnőttképzési és Tudásmenedzsment Intézet

Művészeti Intézet

Nemzetiségi Intézet

Testnevelési és Sporttudományi Intézet

Szeged, 2024. február 15.


Dr. habil. Radács Marianna
TMDT-elnök

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Tudományos és Művészeti Diákköri Tanács ügyrendjét jóváhagyom.


Dr. Döbör András
dékán
Dékán